Гонка для всех или как стать РАЛЛИСТОМ!!!
[bookmark: _GoBack]15-16 декабря в Тульской области состоится Открытый Чемпионат Тульской области по ралли 3-й категории (дорожному ралли) «Ясная Поляна-2017», участником которого может стать любой водитель.
Дорожное ралли, оно же ралли 3-й категории, является одним из самых доступных видов автоспортивных соревнований. Здесь ключевым фактором для победы является поддержание заданной организатором скорости прохождения трассы, точность и соблюдение нормативов времени. На трассе участникам встретятся слепые позиции, ловушки, дополнительные соревнования и чудесные пейзажи Тульского края.
Маршрут протяженностью около 350 км проложен по дорогам Тульской области вблизи когда-то активно вырабатывавшихся месторождений угля, терриконов, а также по шахтерским городкам и поселкам.
Организаторами ралли являются Тульская региональная общественная организация «Федерация автомобильного спорта», Спортивный клуб «Ярославка» и Тульский государственный университет. Мероприятие проводится в соответствии со Спортивным кодексом Российской автомобильной федерации.
Для студентов всех мастей - участие льготное.
Для студентов и сотрудников кафедры Автомобили и Автомобильное хозяйство - супер льготное.
Для новичков будет организован обучающий семинар.
Регламент, форма заявки и контакты организаторов по адресу www.raftula.ru.






